

# 河南建筑职业技术学院

## 精神文明建设工作简报

第 二十四 期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2017 年 11 月 5 日

---

### 我校举行文化讲堂，高培华研究员作专题讲座

10 月 31 日，河南省教科所研究员高培华教授走进我校文化讲堂，作《孔子的政治哲学与治国方略》专题讲座。唐静州副书记主持讲座，近 300 名师生聆听了讲座。

高培华教授是享受国务院特殊津贴的专家，是河南省教科所研究员，河南大学文学院、郑州大学国学院教授，主要研究中国文学史、教育史、思想史、古文献学等。在《中国社会科学》《光明日报》《文学遗产》等报刊发表论文 60 多篇，出版专著 3 部，多次荣获省部级成果奖。讲座中，高培华教授指出，孔子的政治哲学与治国方略，集夏、商、周三代之大成，既继承了“民惟邦本”、“明德慎罚”、“用康保民”等思想精华，

又借鉴了齐桓、晋文的治国方略。他的思想和社会实践的进步作用与影响，不可低估。国人有充足的理由，为有孔子这样一位矗立在人类历史“轴心时代”的文化巨人而自豪！由此摆脱历史虚无主义，坚定文化自信。

唐静州副书记指出，高培华研究院的报告，深入浅出，内容丰富，引经据典，观点鲜明，对传统中华文化的理解深刻独到，使广大师生对孔子政治思想有了更加深刻的认识，同时有力推动了我校精神文明创建工作。





## 校党委中心组就深入贯彻党的十九大精神进行第二次集体学习

11月2日，校党委中心组召开学习（扩大）会，就深入贯彻党的十九大精神举行第二次专题学习会，重点对党的十九大报告的认识体会进行学习研讨。陈丙义院长主持学习会，校领导吴承霞、杨明喜、刘存龙、毛润山、唐静州、梅杨、焦涛和各单位负责人参加了学习。

会上，校领导吴承霞、杨明喜、刘存龙、毛润山、唐静州就深刻领会和贯彻落实党的十九大精神，结合学院具体工作，谈了学习体会。他们表示，习总书记的报告中关于“中国共产

党人的初心和使命，就是为人民谋幸福，为中华民族谋复兴”和“中国特色社会主义进入了新时代”、“我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾”以及“把人民利益摆在至高无上的地位”、“中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松，敲锣打鼓就能实现的”等论断直抵人心，再一次提醒自己不忘初心，让大家进一步明确了自己的使命。要在今后学习和贯彻落实过程中说实话，出实招，办实事，求实效；在工作中勇于担当，务实拼搏，自觉主动汇入同心共筑中国梦的磅礴力量。

陈院长主持学习会强调，学习宣传、贯彻落实党的十九大精神，是我们当前和今后一段时期内最重要的政治任务。全校师生要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，真正学懂、弄通、做实党的十九大精神，切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来。要系统规划、认真部署，将学习宣传党的十九大精神全面铺开，要结合实际、积极探索，将贯彻落实党的十九大精神融入到学校改革发展各项工作中。



## 我校工会组织参加河南省第三届高校教职工排球比赛获佳绩

为期三天的河南省第三届高校教职工排球赛于10月29日在许昌学院圆满落下帷幕。我校代表队荣获三等奖，是本届比赛前12强为数不多的高职高专院校代表队。

本届排球赛强队如林，高手如云。从第一轮小组比赛开始，面对一个个强大的本科院校代表队，我校代表队由工会主席毛润山同志亲自挂帅，在体育教研室张军主任带领下，迎难而上，默契配合，以昂扬的斗志和拼搏精神，赢得了一场又一场的胜利，在全省高校中展现出我校教职工良好的精神风貌和高超的

体育竞技水平，不仅为学校赢得了荣誉，也为河南省高职高专院校争光添彩。





## 我校工会组织教职工参加河南省第五届在郑高校教职工 乒乓球比赛

为了贯彻落实《全民健身实施计划纲要》和河南省学生体育总会豫学体总（2017）23号文件精神，校工会组织带领广大教职工克服困难，积极训练备战，于10月28、29日两天参加了在郑州大学（新校区）举办的“河南省第五届在郑高校教职工乒乓球比赛”。赛场上，队员们无所畏惧、奋勇争先，不仅赛出了风格，赛出了水平，而且增进了与兄弟院校间的感情与

交流，弘扬了我校教职工强烈的集体主义精神，展现出学校强大的凝聚力和向心力。



## 全省城市管理和综合执法科级干部培训班（第三期）

### 在我校开班

10月31日上午，全省城市管理和综合执法科级干部培训班第三期在我校开班。厅党组成员、副厅长巩魁生出席开班仪式并做专题报告。厅人事教育处处长远航主持开班仪式，省城市管理和执法监督局副局长张键、我校副书记杨明喜出席开班仪式。

巩魁生副厅长为学员们做了有关城市管理和综合执法的专题报告。报告结合十九大精神深入探讨了城市管理执法体制的沿革、城市管理执法体制改革的主要内容、我省城市执法体制改革的进展及应注意的问题等三个方面的内容，并强调了十九大有关城市管理和综合执法的重要指示，要求学员在日常工作生活中贯彻落实十九大精神，深刻领会核心内涵，以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领，武装头脑，凝聚共识，指导实践。

省城市管理和执法监督局副局长张键、我校党委副书记杨明喜分别在开班仪式上讲话，对前两期的培训工作进行了回顾，希望本次培训学员能够珍惜学习的机会，将培训所学切实应用到今后的工作中。

各省辖市城市管理和综合执法科级干部骨干人员、各县（市）区城市管理主管部门主要负责人近三百人参加了培训班开班仪式。



## 2017年离退休老同志欢度重阳节系列活动拉开帷幕

农历九月九日，是中华民族的传统节日——重阳节，为了让离退休老同志度过一个欢乐祥和的节日，倡导和传承中华民族“敬老、爱老”的传统美德，确保他们老有所养、老有所依、老有所乐，我校工会工作（离退休）办公室组织举办了欢度重阳节系列活动。

10月26日下午，离退休老同志趣味比赛在老校区活动场地正式开始。老同志们报名踊跃，参赛积极性很高，很多老同志及早即来到了比赛现场，有的居住在职工大学家属院或更远的地方，也远道而来参加活动。落叶飘零，天气转凉，但他们不畏寒冷，兴致很高。夹乒乓球、扔沙包、投飞镖……比赛现场传来一阵阵笑声，气氛热烈，大家脸上都洋溢着幸福的笑容。

据悉，此次活动除趣味比赛以外，还安排有牌类比赛等项目，内容丰富有趣、健体益智，老同志们对能够用这样的方式愉快地度过自己的节日表示满意。





---

发：学院各部门